



MINISTERUL ENERGIEI
CABINET MINISTRU

nr. 263114/08.11.2017

Către,

CNRSNIS ROMPETROL RAFINARE S.A. NIVODARCI
Domnului/Doamnei UTEROV YECIL, Director General

Spre știință: Consiliului de Administrație/Supraveghere

Având în vedere:

- Necesitatea adoptării unor măsuri preventive în raport de normele de securitate și sănătate în muncă ca urmare a recentelor accidente colective de muncă de la Complexul Energetic Hunedoara – Exploatarea Minieră Lupeni și de la Societatea Națională de Închideri de Mine S.A. – Exploatarea Minieră Uricani;
- Prevederile Legii nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă, cu modificările și completările ulterioare;
- Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, aprobate prin H.G. nr. 1425/2006;
- H.G. nr. 1049/2006 privind cerințele minime pentru asigurarea securității și sănătății lucrătorilor din industria extractivă de suprafață sau subteran
- Dispozițiile art. 6 lit. f) din Legea nr. 123/2002 a energiei și a gazelor natural unde se stipulează că ministerul de resort: *“urmărește permanent, prin instituțiile și autoritățile abilitate în acest sens, performanțele și calitatea tehnologiilor și instalațiilor din sistemul energetic și inițiază măsuri în vederea creșterii nivelului acestora;”*

Vă solicităm următoarele:

Prezentarea în cadrul Adunărilor Generale ale acționarilor, în cadrul proximei ședințe, a unui Raport referitor la măsuri preventive în raport de normele de securitate și sănătate în muncă adoptate de societate în ultimele 12 luni.

Raportul va cuprinde inclusiv abaterile constatate de organele abilitate în această perioadă în acest domeniu, precum și măsurile de remediere adoptate de operatorul economic prin structurile de specialitate. De asemenea vor fi prezentate planurile de măsuri pe termen scurt, mediu și lung ale societății în vederea unei mai bune exploatare a instalațiilor și minelor/carierelor operatorului economic în raport de normele de securitate și sănătate în muncă

Datele solicitate vor fi transmise la DGPAPSE la nr. fax. 021.316.65.74 și adresa de e-mail: office.dgpapse@energie.gov.ro.

Cu stimă,

MINISTRUL ENERGIEI

TOMA-FLORIN PETCU